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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormányzata 2025. augusztus 

18-án 9 óra-i kezdettel rendkívüli, nyílt ülésén. 

   

 

Az ülés helye: Városháza  

        földszinti nagyterme 

 

 

Jelen vannak: Vitális Gábor  elnök 

                         Gabor Enikő   elnökhelyettes 

   

 

Távolmaradását bejelentette:  

Zámbori Zoltánné  képviselő 

 

Jelen volt még: Dr. Szilbereisz Edit  aljegyző 

     Kovács Tünde   főkönyvi könyvelő 

     Fenyves Mónika   vezető-főtanácsos  

 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: Köszöntöm a Román Nemzetiségi Önkormányzat megjelent 

tagját, Aljegyző asszonyt, Kovács Tünde főkönyvi könyvelőt és Fenyves Mónika veze-

tő-főtancsost.  

 

Megállapítom, hogy a Román Nemzetiségi Önkormányzat ülésén a megválasztott 3 fő 

képviselőből 2 fő jelen van. Zámbori Zoltánné képviselő távolmaradását bejelentette.  

 

Az ülés határozatképes, azt megnyitom. 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Gabor Enikő képviselőt 

megválasztani. Kérem képviselőtársamat, ha a javaslatommal egyetért, szavazza meg. 

 

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül – jegyzőkönyv hitelesítőnek Gabor Enikő képviselőt megválasztotta. (A döntés-

hozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 2 fő) 

 

Kérem képviselőtársamat, ha a meghívóban közölt napirendi pontot elfogadja, szavazza 

meg.  
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Kérdezem van-e valakinek más javaslata?  

 

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 

nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-

lők száma: 2 fő) 

Tárgya: Napirend elfogadása 

   

23/2025. (VIII. 18.) sz. RNÖ. határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi 

Önkormányzata a 2025. augusztus 18-i rendkívüli, nyílt 

ülése napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

NAPIREND TÁRGYA, ELŐADÓJA 

 

1.) Előterjesztés  

Előadó: Vitális Gábor  

elnök  

  

 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Törzskönyvi nyilvántartási eljárással kapcsolatos 

bírság 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Vitális Gábor  

              elnök 

 

V i t á l i s   Gábor elnök: A Magyar Államkincstár 2025. július 28-án kelt határozatá-

val bírság megfizetésére kötelezte Önkormányzatunkat tekintettel arra, hogy 2024. év-

ben elfogadott Szervezeti és Működési Szabályzat módosításokat a közhiteles törzs-

könyvi nyilvántartás felé elmulasztotta benyújtani, változás-bejelentési kötelezettségé-

nek nem tett eleget. A Magyar Államkincstár 50 eFt összegű bírság megfizetésére köte-

lezte Önkormányzatunkat. Méltányossági kérelemmel fordultunk a Kincstárhoz, hogy 

mérsékeljék a bíráság összegét szűkös költségvetési helyzetünkre való tekintettel. Így az 

50 eFt összegű bírságot 10 eFt összegre mérséklete, melyet haladéktalanul, de legké-

sőbb az esedékesség napjától számított 15 napon belül meg kell fizetnie az Önkormány-

zatunknak. 

 

Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el, kérem képviselőtársamat, ha a határozati ja-

vaslatot elfogadja, szavazza meg.  

 

A Román Nemzetiségi Önkormányzat 2 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 

nélkül - az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képvise-

lők száma: 2 fő) 

Tárgya: Bírság megfizetése törzskönyvi nyilvántartással kapcsolatban  

 

24/2025. (VIII. 18.) sz. RNÖ. határozata 

 

Mezőkovácsháza Város Román Nemzetiségi Önkormány-

zata arról dönt, hogy a MÁK törzskönyvi nyilvántartási el 
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